



Во Дворце детского творчества состоялся региональный научно-практический семинар для старших вожатых «Организация оздоровления и отдыха обучающихся в условиях летнего лагеря дневного пребывания».

Подготовили и провели семинар специалисты отдела социально-педагогической работы, которые много лет курируют направление работы со старшими вожатыми образовательных учреждений.

Присутствующим не только рассказали о формах работы с учащимися в условиях летних лагерных смен, но и на практике показали как интересно и познавательно организовать для ребят незабываемые летние каникулы.

Старшая вожатая МБОУ СОШ №17 Герман И.Н. рассказала о деятельности клуба будущих избирателей и правовом воспитании школьников.

О важности интеллектуального развития даже в каникулярное время и инновационных формах его обеспечения рассказала старшая вожатая Шуховского лицея Стороженко О.А.

Запомнилось участникам и эмоциональное выступление учителя Бессоновской СОШ Глущенко Н.В. и педагога-организатора Дворца Сопина М.Е., поделившихся опытом проведения масштабной гражданско-патриотической игры-квеста «Правнуки Победы».

«Игроками» уже пятый год становятся не только отряды пришкольного лагеря, но и выпускники школы, односельчане, гости из окрестных поселений. С каждым годом число участников, масштаб и популярность квеста растет.

Сотрудники отдела ИМР Молочная И.С. и Емельянова Г.И. презентовали присутствующим новые формы организации лагерных смен: смены-путешествия по странам мира и методику познавательной эколого-краеведческой игры «Брейн-ринг».

Педагоги и методисты отдела социально-педагогической работы Салькова Е.И, Юркова О.А., Козлова Е.С. рассказали о проведении в детских оздоровительных лагерях музейной работы, работы отрядов юных инспекторов дорожного движения, тренингов на сплочение ребят, использовании современных воспитательных технологий в работе старшего вожатого и многом другом...

Помимо богатого теоретического материала участники семинара посетили мастер-классы: педагог дополнительного образования Козлитина Е.Ж. рассказала о том, как организовать флеш-моб в летнем пришкольном лагере - «Взгляд в небо», «Батарейка», «Замирание», «Мелки» несомненно привлекут множество учащихся. Танцевальный флеш-моб участники семинара осваивали на практике - в хореографическом зале под руководством педагога Теперь мы знаем - старшие вожатые школ способны на многое и в каждом из них живет заводной танцор!

На втором мастер-классе, проведенном педагогом дополнительного образования Курган М.И., вожатые выполняли не менее творческое задание - они изготовили закладку для книги в японском стиле.

Повторить её вожатые смогут со своими подопечными уже совсем скоро.

Завершился региональный семинар коллективным созданием «карты настроения» и общей фотографией на память.



